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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — французкий язык

Du nom de son inventeur, Samuel Morse, le langage utilisé pour le télégraphe électrique (1) ... sur la
succession de signes courts, les points, et de signes longs, les traits. Un crayon (2) ... est magnétisé reçoit des
impulsions électriques et imprime sur le papier. Pour une transmission optimale des signaux, la distance entre
deux bureaux télégraphiques ne doit pas excéder 30 kilomètres. Mais rapidement, les opérateurs apprennent
à (3) ... traduire en morse uniquement par l'écoute. Ils sont capables, instantanément, de coder ainsi un
message ou de (d') (4) ... traduire un pour son destinataire. Ainsi le «A» est composé d'un point et d'un trait,
le «B» d'un trait ou de trois points ; etc. L'alphabet morse est né. Ses lettres les plus connues et les plus
tragiques sont (5) ... du célèbre «S.O.S». : point-point-point (S) ; trait-trait-trait (O) ; point-point-point (S).
Cet appel a été lancé dans la nuit du 14 avril 1912 par les opérateurs radio du Titanic, restés à leur poste
jusqu'à la fin : SOS, «Save Our Souls», «(6) ... nos âmes» !

Про чи тай те текст. Вы бе ри те один из пред ло жен ных ва ри ан тов от ве та. За пол ни те про пуск (5).
1) celle 2) celles 3) ceux 4) ceux-ci


